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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Koho z nás dřív napadlo, že prolo
mení limitů těžby hnědého uhlí je nej
důležitější a nejpotřebnější investice? 
Snad nikoho! O těžebních limitech ho
voříme na severozápadě Čech po řa
du let v různých kontextech, ale nikdy 
ne v tak jasném ekonomickém. Jak je 
možné, že nás doposud něco tak pros
tého nenapadlo? Není to třeba tím, že 
se soustavně utápíme v řešení malič
kostí, dohadování o pitomostech atd. 
- a to hlavní nám uniká? Dokonce tak, 
že nám pravdu musí přijet říci první 
muž republiky, abychom se zorientova
li? V jednoduchosti je krása, říká čes
ké přísloví. Potvrdilo se, že je pravdivé. 
Prolomení = investice přinášející pro
spěch regionu, to je jednoduchá rov
nice zachycující ekonomickou pravdu. 
Zosobněná myšlenka zrozená v mysli 
velké osobnosti s ekonomickým rozhle
dem a lidským nadhledem. Je dobře, 
že ji vyslovil prezident republiky. Jeho 
autorita nás přiměje к tomu, abychom 
se více zamýšleli nad věcmi kolem nás 
a hodnotili je trochu z jiného úhlu po
hledu, než na jaký jsme byli ve své prí
zemnosti a zaslepenosti doposud zvyk
lí. V novosti pohledu nám může být 
Zeman dobrým příkladem. Má prostě 
chytrou hlavu.
A takových bychom na Mostecku po
třebovali víc. O jejich početní přírůs
tek se můžete postarat i vy. Uvnitř to
hoto vydání zpravodaje najdete návod, 
jak na to. Musíte to ale stihnout do 15. 
listopadu. Hledejte podle titulku zmiňu
jícího uvedený termín. A pokud nebu
dete chtít bohatnout jen duševně, ale 
i fyzicky - přesněji finančně, pomohou 
vám rady odborníka orientovaného „na 
prachy“.
Když vás přestane bavit boj za prolo
mení limitů a bobtnání finančního ba
líku, sedněte na kolo a vydejte se na 
cyklotoulky. Náměstek mosteckého pri
mátora Luboš Pitín vám poradí kam vy
razit, má to tady pěkně obšlápnuté. 
Budete-li se cítit unaveni a zatoužíte po 
oblažení duše, vyrazte na led. Na nohy 
vás postaví Popelka. Výpravná dvou
hodinová show vám vyčistí hlavu nato
lik, že se budete cítit jako v jiném svě
tě a dostanete takovou chuť do života, 
že vás najednou začne bavit malování 
a vytvoříte dílo nevídané hodnoty. Udě
lá vám radost a vystavíte ho v knihov
ně. Ta se vás totiž zeptá Kde domov 
můj? Třeba ho prostřednictvím obrázku 
objevíte a samou radostí vám narostou 
křídla a budete se vznášet. Tam nahoře 
se už potkáte se Severočechy.cz, kteří 
se samou radostí vznášejí už pěknou 
řádku dnů. Svými hlasy jste je poslali 
do Poslanecké sněmovny, aby tam háji
li vaše zájmy. Držme jim palce, ať se jim 
daří, a popřejme, ať se nezblázní z po
měrů ve vysoké politice.
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